



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-35-49

№ 04-19/18-155/4260X

"20" 02 2020р.

Міністерство закордонних
справ України

Копія: КАВАЦЮКУ Р.О.

В порядку статті 7 Закону України «Про звернення громадян», а також враховуючи положення пункту 4 Розпорядження Голови Верховної Ради України від 28 жовтня 2015 року № 1494 «Про деякі питання організації роботи з реєстрації та супроводження електронних петицій, адресованих Верховній Раді України», надсилаємо за належністю електронну петицію громадянина Кавацюка Р.О. від 04 листопада 2019 року.

Про результати розгляду просимо інформувати заявника та Комітет.

Принагідно інформуємо, що Верховна Рада України ухвалила Постанову «Про Заяву Верховної ради України «Щодо першочергових кроків забезпечення євроатлантичної інтеграції України - набуття повноправного членства України в Організації Північноатлантичного договору» (№ 327-IX від 03.12.2019), у якій, серед іншого, міститься заклик до парламентів держав - членів НАТО на виконання пункту 23 Декларації Бухарестського саміту НАТО 2008 року звернутися до міністрів закордонних справ своїх держав з пропозицією прискорити надання Україні ПДЧ.

Додаток: згадане, на 2 арк. першому адресату.

Голова Комітету

О.МЕРЕЖКО

**МІНІСТЕРСТВО
ЗАКОРДОННИХ СПРАВ
УКРАЇНИ**

Михайлівська площа, 1
м. Київ, 01018, Україна



Тел.: (044) 238 17 48; факс: (044) 238 18 88
E-mail: zsmfa@mfa.gov.ua
Web: <http://www.mfa.gov.ua>
Код ЄДРПОУ 00026620

**MINISTRY
OF FOREIGN AFFAIRS
OF UKRAINE**

1 Mykhailivska Square
Kyiv, 01018, Ukraine

«14» травня 2020 р. № 311/19-091-777

**Громадянин України
Р.О. Кавацюку**

Копія: Комітет з питань зовнішньої
політики та міжпарламентського
співробітництва Верховної Ради
України

Щодо отримання ПДЧ НАТО Україною

Шановний Романе Олеговичу!

У зв'язку з Вашим зверненням щодо отримання Україною Плану дій щодо членства в НАТО повідомляємо таке.

Європейська ідентичність Українського народу і незворотність європейського та євроатлантичного курсу України закріплені в абзаці п'ятому преамбули Конституції України, який нарівні з іншими положеннями Основного Закону є нормою прямої дії. Розвиваючи положення Конституції, частина друга статті 11 Закону України «Про засади внутрішньої і зовнішньої політики» відносить поглиблення співпраці з Організацією Північноатлантичного договору (далі – НАТО) з метою набуття членства у цій організації до основних засад зовнішньої політики України. На додаток частина третя статті 3 Закону України «Про національну безпеку» визначає *«інтеграцію України в європейський політичний, економічний, безпековий, правовий простір, набуття членства в Європейському Союзі та в Організації Північноатлантичного договору»* як фундаментальний національний інтерес України.

Реалізуючи цей пріоритет зовнішньої політики, який відповідає фундаментальним національним інтересам нашої держави, у січні 2008 року Президент України, Голова Верховної Ради України та Прем'єр-міністр України підписали лист на адресу Генерального секретаря Альянсу Я. де Хооп Схеффера зі зверненням щодо приєднання до Плану дій щодо членства в НАТО.

За підсумками саміту НАТО в Бухаресті 03.04.2008 глави держав та урядів країн-членів НАТО ухвалили Декларацію, в якій досягли згоди, що Україна стане членом НАТО, підтримали заявку України на приєднання до ПДЧ та уповноважили міністрів закордонних справ своїх держав прийняти рішення щодо ПДЧ для України. З того часу в офіційних документах Альянсу, у заявах Комісії Україна-НАТО неодноразово підтверджувалося, що НАТО залишається вірним рішенням Бухарестського і наступних самітів Альянсу щодо членства України в НАТО.

У грудні 2019 року Верховна Рада України у своїй Постанові «Про Заяву Верховної Ради України щодо першочергових кроків забезпечення євроатлантичної інтеграції України – набуття повноправного членства України в Організації Північноатлантичного договору» від 03.12.2019 № 327-IX заявила, що підтримка інтеграції України в НАТО і надання нашій державі ПДЧ – це найбільш ефективна та вивірена інвестиція у забезпечення миру і безпеки, черговий крок до зміцнення системи міжнародної безпеки; закликала парламенти держав-членів НАТО на виконання пункту 23 Декларації Бухарестського саміту НАТО 2008 року звернутися до міністрів закордонних справ своїх держав з пропозицією прискорити надання Україні ПДЧ; закликала Парламентську асамблею НАТО розглянути на черговій весняній пленарній сесії питання звернення до глав держав та урядів держав-членів НАТО щодо надання Україні ПДЧ.

Наразі Україна у активній взаємодії з НАТО здійснює широкомасштабні реформи з метою наближення нашої держави до принципів і стандартів Альянсу. Тільки за останній рік спостерігалася висока динаміка на цьому напрямі, а саме:

- розмежовано повноваження у керівництві Збройними Силами України між Міністром оборони України, Головнокомандувачем Збройних Сил України, Генеральним штабом Збройних Сил України, видами і окремими родами військ (відповідно до Закону України Про внесення змін до розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про національну безпеку України» щодо набрання чинності положеннями стосовно Головнокомандувача Збройних Сил України, Генерального штабу Збройних Сил України, видів і окремих родів військ (сил) від 4 березня 2020 року № 522-IX);
- запроваджено у Збройних Силах України нові військові звання офіцерського та сержантського (старшинського) складу за стандартами НАТО (відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо виконання військового обов'язку та проходження військової служби» від 17 жовтня 2019 року № 205-IX);
- введено у законодавство України такі нові терміни як стандарт НАТО; стандарт у сфері оборони держави-члена НАТО (відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо військових стандартів» від 6 червня 2019 року №2742-VIII);

- державне оборонне замовлення переведено на трирічне планування (відповідно до Рішення РНБО України від 18.02.2020, введеного в дію Указом Президента України від 27 лютого 2020 року № 59/2020);
- завершено огляд оборонно-промислового комплексу України;
- розпочато реформування системи оборонних закупівель, Служби безпеки України, сектору розвідки.

Україна продовжує виконання амбітних Річних національних програм (під егідою Комісії-Україна НАТО), які за своєю філософією і змістом є дуже близькими до ПДЧ. Річна національна програма на 2020 рік містить низку нововведень з акцентом на права, свободи і законні інтереси людини та написана мовою конкретних вимірюваних результатів. Успішна реалізація цієї дорожньої карти євроатлантичних реформ, спрямованих на зміцнення сектору безпеки і оборони, посилення верховенства права і подолання корупції, є ефективним шляхом до членства в Альянсі.

Водночас, отримання Україною Плану дій щодо членства в НАТО залишається однією з актуальних зовнішньополітичних цілей української держави. МЗС спільно з іншими органами державної влади України та міжнародними партнерами продовжує проводити планомірну роботу, спрямовану на її досягнення.

Принагідно хочу подякувати Вам, шановний Романе Олеговичу, за активну громадянську позицію та небайдужість до надзвичайно важливого питання належного забезпечення безпеки нашої держави.

З повагою

Заступник Міністра



Олег БОЖОК